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Důvodová zpráva

Odbor sociální předkládá Radě MČ Praha 10 a následně ZNIČ Praha 10 tento materiál, nebot'
v současné době je řešena situace, která vznikla v důsledku skutečnosti, že Centrum sociální a
ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o. (dále i CSOP), opomenutím ředitele organizace, resp.
jím pověřených pracovníků, nepodalo ve vyhlášených termínech žádost o dotaci a grant
v rámci vyhlášených dotačních programů hl. m. Prahy pro rok 2020, určených pro
poskytovatele sociálních služeb a tím v tuto chvíli není zařazeno do posuzování a rozhodování
o poskytnutí dotace, resp. grantu.

CSOP je příspěvkovou organizací Městské části Praha 10. V rámci svých Činností provozuje
mimo jiné i registrované sociální služby Jedná se o provozování tří domovů pro seniory (ulice
U Vršovického nádraží, Moskevská a Zvonková), dvou domovů se zvláštním režimem (ulice
Moskevská, Zvonková), odlehčovacích služeb (ulice U Vršovického nádraží, Moskevská,
Zvonková) a pečovatelské služby. Rozsahem poskytovaných služeb patří CSOP k největším
poskytovatelům v hl m Praze Své služby organizace poskytuje nejen občanům Prahy 10, ale
i občanům hlavního města Prahy, příp. z celé EU.

Financování CSOP je zajišt'ováno z více zdrojů Největší zdroj financování za rok 2019 tvoří
provozní příspěvek poskytovaný Městskou Částí Praha 10 ve výši 70 760 000,-KČ, dále jsou
to výnosy z vlastních výkonů, včetně ostatních výnosů v celkové výši 61 165 000,-KČ, dotace
a granty na sociální služby poskytované prostřednictvím MHMP ve výši 50 539 000,-KČ
a dotace na dětské skupiny ve výši 4 060 000,- KČ.

Na sociální služby, které má CSOP registrovány (registr poskytovatelů sociálních služeb) a
které jsou zároveň zařazeny v krajské síti sociálních služeb, mohlo pro rok 2020 CSOP žádat
o dvě subvence:

l. Dotace hlavního města Prahy v souladu s metodikou MPSV pro poskytování dotací ze
státního rozpočtu krajům a hlavnímu městu Praze pro rok 2020 v rámci Programu
podpory registrovaných sociálních služeb pro poskytovatele sociálních služeb, kteří
poskytují sociální služby zejména na území hl. m. Prahy nebo občanům hl. m. Prahy
pro rok 2020 - lhůta pro podání žádosti byla v termínu 24. 10. - 11. 11. 2019.

2. Grant hlavního města Prahy v rámci Programu podpory registrovaných sociálních
služeb, poskytovaných občanům hlavního města Prahy pro rok 2020 - lhůta pro podání
žádosti byla v termínu 11. 11. - 19. 11. 2019.

CSOP však nepodalo žádost ani o jednu z výše uvedených dotací, ačkoliv ve schváleném
rozpočtu na rok 2020 počítá CSOP s dotací ve výši min. 48 053 tis. KČ.

Od chvíle, kdy gesční radní MČ Praha 10 tuto informaci zjistil, tj. 26. 11. 2019, probíhají
jednání jak na technické úrovni (gesční radní, ředitel CSOP, vedoucí odboru sociálního MČ
Praha 10 x vedoucí odboru sociálních věcí MHMP, pracovníci odboru sociálních věcí
MHMP), tak i s politickou reprezentací hlavního města Prahy (gesční radní, starostka MČ
PlO, radní pro finance, rozpočet, dotace x gesční radní pro oblast sociální MHMP, náměstek
primátora pro ekonomiku, předsedkyně Výboru pro sociální politiku MHMP).
Záležitost byla rovněž projednána na Výboru sociálním a zdravotním dne 8. l. 2020, nyní dne
14. l. 2020 v RMČ. Zástupci MČ Praha 10 se zúčastnili jednání Grantové komise hl. m.
Prahy pro oblast sociální, zdravotní a prevenci dne 14. l. 2020.
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Zcela aktuální informace budou sděleny přímo na jednání ZNIČ.

Vzniklé pochybení vyhodnotil ředitel CSOP, Ing. Richard Černý, jako osobní pochybení,
k jehož eliminaci v budoucnu navrhl přijmout následující opatření:

a) budou stanoveny kritické úkoly ekonomického oddělení CSOP, vC.
budou uloženy bud' v písemné, popř. elektronické podobě na ředitelství
ekonomickém oddělení a u sekretářky ředitele (všichni zmínění
kontrolovat dodržování termínů);

b) vedení CSOP aktuálně prověřuje zavedení CRM systému, který
dodržování klíčových úkolů především s ohledem na časové plnění;

C) ekonomické oddělení se bude plně soustředit na své úkoly, nikoli i

termínů, které
organizace, na

budou křížově

by zabezpečil

na úkoly celé
organizace;

d) bude vypsáno výběrové řízení na obsazení pozice vedoucí Terénních a pobytových
služeb, která bude mít na starost udržování vysokého standardu poskytovaných služeb
v CSOP a dále povinnost hlídat klíčové oblasti financování jako jsou právě dotace a
granty, kontrolu efektivnosti vykazování na pojišt'ovny, atd.

V navrženém usnesení ZNIČ je uloženo, aby RMČ informovala zastupitelstvo o vývoji situace
a o přijatých opatřeních, která musí být důsledná a přijata s rozmyslem

Pozn. Přiložený zápis zjednání VŠZje ve fázi schvalováni (nejedná se tedyještě o ověřenoll
verzi)
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Příloha č l
Zápis z jednání VŠZ ze dne 8. l. 2020

zápis z 10. iednánÍVÝboru sociálního ä zdravotního ZMČ Praha 10 dne 8. I. 2020

Jednání bylo zahájeno v 17:05 hodin, jednání řídil předseda výboru p. Mikuláš Pobuda, který
přivítal všechny přítomné Členy i hosty.

Přítomni: Mikuláš Pobuda, Mgr. Zuzana Freitas Lopesová, Mgr. Tereza HULUenovú, MBA,
Mgr. Puv\c/ Moreš, Mgr. Ondh/ počarovský, PaedDr. Martin Sekal, Mgr. Veronika Ždčákovů

Nepřítomni: -

Hosté: dle prezenční listiny

l. Schváleni programu 10. zasedání VSŽ

1. Schváleni programu 10. zasedání VŠZ
2. U rčení ověřovatek
3. Schváleni zápisu z g. zasedání VŠZ
4 Materiál NNávrh na úpravu výše nájemného bytŮ zvjáštního wčenísvěřených Centru sociálni

a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., od l. 4. 2020 a Informace o úpravě Pravidel pro
přídělová ni b'ytŮ zMáštnlho určeni v Domě spokojeného ŽItí, Sámova 5 a 7, CEntra sociäní a
ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o."

5. Informace ČSOP o aktuálrúsituaá
6. Diskuse

Hlasováno o programu v navrže né podobě.

výsledek hlasování:
Pro Proti Zdržel se hlasováni
7 O O

2. Určení ověřovatde

Za ověřovatele zápisu byl navržen M. Sekal.

rHlasováno o overovateh:

výsledek hlasování:
Pro Proti Zdržel se hlasování
7 O O

l
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3. Schválení zápisu z 9. zasedániVSZ

Zápis z 9. zasedání VSŽ byl schválen předsedou VSŽ a ověřen ověřovatelem zápisu. Tímto byl
zápis sdwákn. ověřený zápis byl rozeslán denům VŠZ, nikdo nevznesl přépominku- Ani při
tomto jednání Všz nebyla vznesena k zápisu připomínka.

4. Materiál mNáWh na úpravu výše nájemného bytŮ Máštního uúenísvěřených Centru
sociálni a ošetřovatefské pomoci v Praze 10, p. o., od 1. 4. 2020 Informace o úpravě
Pravidel pro ptidělování bytŮ Máštního určeni v Domě s[K)kojeného žiti, Sámova 5 a
7, Centra sociálnl a ošetřovatekké pomoci y Praze 10, p. o."

Materiál byl čienům VSŽ rozeslán 3. 1. 2020. Materiál uvedl Ing. Richard Černý, řeďrtd ČSOP.

DNkuse Žolčáková, Freitas

Hlasováno a usnesenÍVSZ/10/01

výbor sociá/ni a zdruvotni

souh/asi s mareriák:m NNávm na úpravu výše nájemného bytŮ zvláštního určeni svěřených
Centru sociálni a ošetřovatelské pomoci v Kaze 10, p. q., od 1. 4. 2020 a /m'wmQce o úpravě
Pravidel pro pňdě/ovániWtů z|lkjšm/ho určeni v Doměspoko/eného žitj Sámova5 a 7, Cenná
sociální o ošetřwotej5ké pomoci v Praze 10. p. o. (P10-125857/2019)" a souhiůsi s jem
předložením RMČ.

výsledek hlasováni:
Pro Proti ZdrŽel se hlasování
5 O 2

5. mformacE čsop o aktuální situaci

Na zaČátku jednání předseda VSŽ navrhl hlasovat o tom, Že v tomto bodu budou moci hosté
vystupovat bez samostatného hlasování o vystoupení, a to po vyvoláni předsedou výboru.

výsledek h lasování:
Pro Proti Zdržel se hlasováni
7 O O

Základni informaci o nastalé situaci v ČSOP před nesl hg. Černý, ředitel orga nizace. Informaci
doplml radní pro sociálnI obl ast, M. Kočí.
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Dkskuse: Mareš, počarovský, Koči, Freřtas, Sedmihradská, CábrnocMvá, Černý, Petřík,
Hauffenová, Sekal, Žolčáková, Vlček, Pobuda.

V rámci projednáváni bodu denka VŠZ Z- Freřtas navrhla dvě usneseni:

Yýbor sociá/n/a zdravDtní

bere na vědomízprávu ředitele (SOP r. čemého a radníhu M. Kočího o situaci
ohledně dotačního a grantového ř/zenítýkajkího se csop

výbor s&á/ni a zdravotní
yµýwi radního M. Kočího, aby informwi o situaci v ČSOP, včetně možných návrhŮ
řešění zařuůil na pořadjednánizMČ Praha 10 dne 27. ledna 2020

V rámd projednáváni bodu zastupitel O. počarovský navrhl tejto usneseni:

výbor sociálni a zdravotní'
pověřujejednáním ve věci dotačhiho q grantového ň'zeni na registrované sociá/nislužby
pro rok 2Q20 p. Mareše, p. Pobudu, pi. Sédmihradskou, p. Počarovského, 5 MHMP a
hkm/m městem Prahou

P. Mareš uvedl, že by bylo vhodnější stávající vyjednávací tým vedený starostkou MČ doplnit
l o zástupce TOP09 a ANO. Bylo by to v zájmu kiientŮ sociálních služeb vyváženější a zároveň
praktičtější.

Pan MareŠ sděluje, Že naŠi dŮvěru má vyjednávaátým starostky, předseda výboru pan Pobuda
a taktéž zastupitel pan počaruvský.

Pan počarovský žádá, aby bylo uvedeno, že svůj návrh usnesení stahuje a zároveň ale nechť
návrh usnesenízůstane součásti zápisu, aby byb zřejmé, s jakou nabídkou přišel.

Hlasová no o usnesení VSZ/10/02

výbor soci&ía zdramtni

bere na vědom/zprávu ředřte/e CSOP R. Cemého a radního M. KoČího q situaci
ohledně dotaČního a grantového ňZenítýkaikího se čsop

výsledek h1asování:
Pro Proti Zdržel se hlasováni
7 O Q
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Hlasováno o usnesení vsu10/03

výbor scMáhú a zdravotní
vyzývá radního M. KoČího, aby informaci q situaci v čsop, Retněmožných nóvrhŮ
řeŠení, zařadil na pořadjaMániZMČ Praha 10 dne 27. ledna 2020

výsledek hlasování
Pro Proti Zdržel se hlasováni
7 O Q

6. Diskuse

M. Sekal navrhl usneseni:

výbor podporuje vŠechny aktivity vedoucí k vyřeŠeni prab/ému s abtacEmi a granty a vyzývá
všechny členy, aby muximó/ně pňspě/i k jeho vyřešeni ĺj vzájemně se o svých krocíCh
neprodleně infomova/i

Hlasováno o usnesenÍVSZ/10/04

výbor sMá/n/ a zdravotní
podpKYujé všechny aktivity vedoucí k vyřéšem" prub/ému s dotacemi a granty a vyzývá
všechny čkny, aby maximálně pňšpě// kjeho vyřešeni a vzájemně se o syých krocích
neprodleně informwú

výsledek hlasováN:
Pro Proti Zdržel se hlasováni
6 O 1

Předseda výboru poděkoval vŠem Čienům VŠZ za úČast na jednání výboru Jedná ni předseda
VŠZ ukončil v 19:48 hod.

V Praze 8. 1. 2020

Schválil:
ověřů'

Miktňáš Pobuda, předseda VSŽ

4

8



P10-004029/2020

Příloha č. 2

Městská část Praha 10

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10

Návrh usnesení
Zastupitelstva městské části Praha 10

číslo
ze dne 27. l. 2020

k informaci o situaci Centra sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., ve vztahu
k Čerpání dotaČní a grantové podpory registrovaných sociálních služeb poskytované hl.
m. Prahou pro rok 2020

Zastupitelstvo městské části Praha 10

I. bere na vědomí
informaci o situaci Centra sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., ve vztahu
k čerpání dotační a grantové podpory registrovaných sociálních služeb poskytované hl.
m. Prahou pro rok 2020, dle důvodové zprávy předloženého materiálu

II. ukládá
l. Radě NIČ Praha 10

1.1 předložit další informaci o průběhu řešení situace

Termín: 30. 4. 2020

1.2 předložit informaci o přijatých opatřeních

Termín: 30. 9. 2020

Předkladatel: Mgr. Michal Kočí, uvolněný člen RMČ
Číslo tisku: P10-00403 1/2020
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